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ΛΥΣΕΙΣ 

ΘΕΤΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ  2000 

 

ΘΕΜΑ  1ο   

Α.  α.   Θεωρία : Σχολικό βιβλίο σελίδα 30 
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ΘΕΜΑ  2ο  

α. 

 z1·z2 = (7 + 8i)(4−5i) = 28−35i + 32i + 40 = 68 −3i 
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γ.  
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ΘΕΜΑ  3ο  

α.   
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ΘΕΜΑ  4ο  

α.   
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         Πρόσηµο της  f ΄ και  µονοτονία της f   
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Από τον πίνακα βλέπουµε ότι η f παρουσιάζει ελάχιστο όταν  x = 3   

H ελάχιστη κατανάλωση είναι ίση µε    f(3) = 7 λίτρα / 100km 

β.  

Ο ρυθµός µεταβολής  για  1x = 2  είναι   f ΄(2) =−1   

Ο ρυθµός µεταβολής  για  2x = 4  είναι   f ΄(4) =
5
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